1). «Быстрые» примеры 
200 + 300 – 180 + 60 + 40 =560 – 80 + 6 – 4 – 82 =16 – 6 : 3 : 8 – 15 = 
2. Решите задачу: 
1. Ослик ИА-ИА съедает на обед 40 кустиков чертополоха (по 50 г каждый). Винни-Пух – 4 банки меда (по полкило каждая). Кто потяжелеет за обед больше? 
2. У меня три палочки, если я к ним прибавлю еще 2, то получу 8. Как это получилось? 
3. Какое решение задачи верное? 
1.Папе 35 лет. Миша моложе папы в 7 раз и моложе сестры в 2 раза. Как вычислить возраст сестры? а) (35-7)-2 б) (35-7):2 в) 35:7*2 
2. Когда маме будет 41 год, дочери будет 11 лет. Сейчас маме 33 года. Сколько лет дочери? 
3. Антону 11 лет, а брат на 4 года старше. Оба мальчика занимаются в спортивной школе пять лет. С какого возраста занимаются в спортивной школе Антон? Его брат? 
4. Вам нужно определить, верны ли утверждения? Если да вы нарисуете круг, если нет квадрат. 
Частное чисел 24 и 3 равно 7. Число 48 больше, чем 12, в 4 раза. Первый множитель 15, а второй – 4, произведение – 70. Делимое 60, делитель 5, частное 12.Произведение 14 и 6 равно 20. Число 50 больше, чем 25, в 2 раза. Частное чисел 54 и 2, равно 29. 
5) Математические чудеса! 
Задумайте число, кроме нуля, однозначное. Удвойте его. Прибавьте 3. Умножьте на 4. Вычтите 12. Разделите на задуманное. 
У вас получилось 8. 
Назовите значение х 
Х * 3 = 270Х : 3 = 70180 : Х = 30Назовите компоненты. 
Выразите в единицах измерения: 
7км 94 м = … м 6 м 7 см =… см 34.000 г = … кг4 ц 27 кг = … кг7 т 36 кг = … кг 

